



新度假哲學

◎整理／黃珣《續上期》

以只是靜靜的躺在海邊，恣意的享受自然的靜謐之美，和傳統印尼的熱情款待，度過悠閒的假期。

一、印尼——民丹島 (Bintan, Indonesia)

位於南中國海，距離新加坡東南方50公里的民丹島，就像是印尼里奧省三千兩百個衆多島嶼中的一顆明珠，坐擁湛藍的海水和銀白色沙灘，背倚熱帶雨林，是忙碌的都市，一方幽靜的休閒勝地，提供旅客世界級的渡假享受。最新落成的Club Med位於民丹島的北方海岸，美麗而寧靜出奇的沙灘讓每一位造訪的旅客有身置桃花源的感受。當然，這兒的海岸也是最佳的水上運動場，您可以盡情的嘗試每一種水上活動。碧綠如茵的草地，鮮艷的各種花卉和迎風搖曳的棕櫚樹，讓Club Med民丹島有如座落在一片熱帶公園之中。Club Med民丹島有適合各種年齡及滿足不同喜好的各項活動，包括射箭、帆船、獨木舟、網球、游泳池、劇場、遊戲間和卡拉OK等設備。Club Med民丹島同時也是公司開會或團體旅遊的最佳選擇。可以依會議型態需要來隔間，最多可容納250人的會議室，和可容納455人的劇院，讓開會及團體活動更輕鬆。小朋友們也是我們的嘉賓，小小及兒童俱樂部為您的孩子設計各種活動，包括兒童馬戲學校、游泳和網球課程等等。此外，Club Med民丹島中的四座餐廳也會令您食慾大開，其中也包括了一座海邊燒烤餐廳，讓您吮指回味樂趣無窮。當然，您也可

二、印尼——峇里島 (Bali, Indonesia)

有著兩千多年歷史的峇里島，島上寺廟林立，等待您來體驗這傳說中的「衆神之島」的迷人風光。峇里島是印尼最著名的觀光勝地，這裡有溫暖的陽光、美麗的沙灘和湛藍的海水，還有傳統的音樂、精緻的舞蹈、和藝術品等您來尋訪。多采多姿的節慶，幾乎成為此地居民生活的一部份。Club Med峇里島座落於峇里島南端東岸的爪哇海邊，擁有揉合傳統峇里風格建築、美麗的熱帶花園、充滿異國風情的餐廳、和翠綠的椰林。熱衷於高爾夫的人則可以在村子裡的六洞球場小試身手，或是到村外打十八洞高爾夫。渡假村中的健身房內設有三溫暖、按摩浴缸等，讓人全然放鬆。其他的運動還包括了風帆、網球、籃球和射箭等各種活動與教學課程。Club Med峇里島最適合家庭旅遊，有專為兩歲以上小朋友所設計的兒童俱樂部，由G.O.們帶領小朋友們參加風帆、網球和馬戲學校等活動與課程。村外旅遊也安排許多不同的行程，帶您去了解峇里島當地的風土及遊覽名勝。您也可以自行租車並安排導遊帶您到處逛逛。不論是欣賞金塔馬尼火山、美麗的海濱夕照、參觀猴子森林或是逛街選購精巧的手工藝品，都是一大享受。



三、馬來西亞——珍拉汀灣 (Cherating, Malaysia) Club Med

珍拉汀灣位於馬來西亞半島東海岸，離關丹四十四公里處。擁有八十公頃的青翠熱帶林園，及四公里長未經污染的寧靜沙灘。揉合當地傳統色彩的原木高架建築，與現代設備合而為一。這裡有如一座華美的熱帶花園，也是野生蘭花和各種鳥類，色彩繽紛的蝴蝶和猴群的家。而Club Med所在的彭亨州境內，擁有最美麗的金黃色沙灘，各種傳統手工藝、地方慶典、以及迷人的美食正熱情等您來細細體驗呢。在這兒您可以和來自全球各地，特別是亞洲地區的朋友互相交流，一起品嚐南洋滿種風情。歡迎二歲以上的小朋友來參加兒童俱樂部，包括馬戲學校、網球、射箭、各項遊戲和表演等活動。除了在村中盡情享受自然之美，您也可以參加我們的村外遊戲，乘船溯彭亨河而上到清寧湖一遊，或是到關丹夜市體驗當地的飲食文化。

四、泰國——普吉島 (Phuket, Thailand)

泰國是一個細緻美麗的國度，普吉島是泰國半島上的一顆美麗珍珠。清澈的海岸，潔淨的沙灘，和豐富可口的海鮮，提供您無數神奇的渡假選擇。Club Med普吉島坐擁安達曼海岸潔白純淨的細沙，美麗建築座落在綠意盎然的椰子林之中，全村綴飾優雅的泰國當地藝術

品及雕刻，極富特色。Club Med普吉島中典雅的法國餐廳和海鮮餐廳盡收各國美食，提供絕佳的口味和衆多的選擇，搭配香醇葡萄酒，是饕客們的渡假天堂。對高爾夫愛好者而言，普吉島是一個再好不過的選擇。Club Med村內有九洞高爾夫球場和免費高爾夫球教學課程。或是自費到村外的十八洞高爾夫球場上大顯身手。此外您也可以到普吉市區享受購物的樂趣，騎著大象穿越濃密的雨林，參觀泰國著名的人妖秀表演，並聽聽當地暹羅王朝的古老傳說故事。

五、日本——北海道、 (Sahoro, Japan) Club Med

北海道位於北海道的道央，可由千歲或帶廣機場乘火車抵達。擁有高低起伏的山坡、青綠的草地與清新的空氣，是舉世聞名的戶外休閒勝地。冬季時，覆蓋著皚皚白雪的山坡妝點著白樺樹及綠竹林，在標高1100公尺到400公尺處是您享受斜坡式滑雪及越野式滑雪樂趣的好地方。而且有專業教練指導，可滿足初學者及滑雪高手的需求。夏季時，銀雪盡褪，整座山坡披上鮮嫩的綠衣。您可以在此盡享山林之美，打一場高爾夫球、騎著越野自行車穿越過翠綠的山間，或是在樹林間漫步，享受大自然森林浴。此外，您也可以在此室內俱樂部中玩網球、排球和籃球。村中的室內游泳池、三溫暖、按摩浴缸、加拿大戶外浴池，還有日式傳統浴池，更為您洗滌城市壓力，忘卻喧囂。對有兒童同遊的家

庭而言，北海道是一個很受歡迎的選擇。夏季歡迎2~12歲的小朋友來參加兒童俱樂部；冬季時村內有6歲以上兒童的滑雪教學課程。

六、馬爾地夫 (Farukolufushi, Maldives)

馬爾地夫在印度西南方五百公里處，由印度洋一千多座美麗而無污染的珊瑚嶼所組成，其中只有二百座島嶼有人居住。Club Med Faru島是印度洋中一個羅曼蒂克而美麗的島嶼，是潛水、浮潛和愛海人的天堂。Club Med馬爾地夫，是一個擁有白色珊瑚礁和椰林的藍色仙境，充滿浪漫氣氛，也無限延伸每個人的想像。島上有十五英畝的白沙灘、熱帶植物以及密佈的棕櫚，您將在這裡享受最佳的渡假方式，全然遺忘了世界上的其他角落。若您喜歡浮潛，這裡的水底世界美麗得令人摒息，乘船出海盡情觀賞繽紛的海底花園。這裡也是最適合潛水、風帆、風浪板初學者活動的地方，平靜的海面是最佳水上運動場。您也可以參加外島野餐，到其他的環礁走走；或是花上一整天的時間游泳，在海邊流連忘返。Club Med的潛水課程提供初學者免費課程，及需另外付費的進階潛水課程。同時，您也能在Club Med專業教練的指導之下，取得歐洲專業潛水指導協會PADI所頒發的潛水執照。Club Med馬爾地夫，她的美麗與自然是解放您浪漫心情的最佳地點。



七、澳洲—— 林曼島

(Lindeman Island, Australia) Club Med

林曼島渡假村位於昆士蘭東北Whitsundays國家公園內的一座島嶼上，離漢密頓島需乘船半小時。住在詩情畫意般的Club Med林曼島，有如置身在純美而無污染的夢境天堂。只要您打開窗戶，海天一色的絕美海景盡入眼簾。對於大自然的愛好者而言，能在這裡發現令人摒息的雨林綠地之美，豐富的雨林生態，碧藍的海灣，和色彩鮮艷的各種鳥類，令人一生難忘。堪稱世界奇景的海岸風光，渾然天成的奇岩異礁，形成極富特色的自然景觀。對於那些自得其樂的人來說，林曼島是最佳的藏身處；對於那些活躍的運動愛好者來說，這裡提供最完美的場地；對於全家一起渡假的人來說；為二到十二歲小朋友們設計的兒童俱樂部及小小俱樂部(Petit Club)，是全家人心目中最棒的選擇。世界第八奇景、擁有海洋生態奇觀的大堡礁，就在離渡假村不遠處。林曼島是您到澳洲旅遊時不可錯過的地方。

八、新喀里多尼亞 (Chateau Royal, New Caledonia) Club Med

Chateau Royal

座落在新喀里多尼亞亞臨太平洋岸，距離首都努美亞港(Noumea)僅四公里。怡人的赤素馨花及親切熱情的島民，帶給每一位造訪者全然不同的渡假感覺。拜訪這個南太平洋上的法語島，您將發現令人難忘的天堂般美麗海灘，琉璃般的碎石，和各式的熱帶植物。對愛好風浪板的人而言，這裡的海岸是絕佳選擇，還有帆船、網球、迴力球等各種運動項目，可以讓愛運動的人一展身手。來到這裡，您可以選擇懶散的躺在沙灘上或游泳池畔；隨興的到市中心逛逛；或在免稅商店或精品店尋寶法國精品。和另一半漫步在寧靜沙灘上，共享花前月下…您有絕對的自主權調製一個屬於自己的假期！和寧灘Hienghene和寧灘位於新喀里多尼亞島東北方的僻靜海灘上，從首都努美亞需搭一小段內陸飛機方可到達。不同於努美亞，和寧靜灘是寧靜的、個人的、更接近原始自然的。以乾草覆頂的美拉尼西亞式建築，提供您全然不同的氣氛與步調，令您有擁抱原始的情懷。

a大溪地(Moorea, Polynesia) 幾世紀以來，大溪地一直是全世界矚目的焦點，激發無數詩人、作家、及藝術工作者的偉大靈感。翠綠的山巒、溫暖的氣候、絢爛的海洋，俯拾皆是的花朵、色彩艷麗的魚群，美得令人無法想像。ClubMed Moorea座落在礁湖邊緣，此地



平靜的海域是最佳的滑水地點。座落在海邊的大溪地木屋，讓人同時擁有海景和美麗的花園景觀。這裡也是潛水的最佳地點，可以看到天使魚、鸚鵡魚等許多美麗的水中生物，此外，您也可以參加Club Med的潛水學校，嚐試潛水滋味，觀賞繽紛的海底世界。歡迎與我們一同拜訪這個人間天堂，在原始的叢林裡漫步，美麗的海灣邊踏浪，或是黃昏下遊艇之旅，讓時間在此駐足……。

b大溪地(Bora Bora, Polynesia)

Bora Bora是Club Med最美麗的渡假村之一，您的心靈彷彿沉浸在忘卻時光的溫暖港灣，享受大自然天人合一的洗禮。踏出房門，您就可以在清涼的水藍海灣中與無數的海洋生物共游；在人跡鮮至的海灘上野餐，用手餵魚，或是坐看美麗的藍天緩緩轉化成黃昏時的橙紅。您也可以只是躺在海灘上享受玻里尼西亞的風情。這裡是潛水和浮潛的好地方，您也可以盡情享受風浪板、帆船、網球、射箭、和高爾夫等各種活動。和其他的玻里尼西亞群島一樣，Bora Bora也有許多古老的廟宇值得一看。碧綠的礁湖、蔚藍的天空、美麗的沙灘，清澈的海底珊瑚花園，交織出令人神往的人間仙境。動人、熱情與活力，讓Club Med Bora Bora成為您夢想的最佳寫照。